

SZENTES és VIDÉKE

VEGYES TARTALMU LAP

Megjelen vasárnap és csütörtökön.
Előfizetési ár:
Negyedévre 2 korona 50 fillér Félévre 5 kor. Egész évre 10 kor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca, Pollák-ház,
hová a kéziratok címzendők.

Hirdetéseket és nyílt-téri közleményeket
a kiadóhivatal
méréselt árjegyzék szerint számít fel.

Kristó Nagy István.

Emeljétek meg a kalapot Szentes fiaí, ha ajkatokra veszitek ezután ezt a nevet, mikor az, aki 84 évig becsülettel viselte, nem jár többé köztetek! Emeljétek meg a kalapot e név hallására, mert méltó volt reá Kristó Nagy István, hogy így tiszteljék meg mindenkoron az ő emlékezetét, amíg e város falaiból kő kövön leszen.

Egy egész program, egy egész nagy történet van ebben a névben: Kristó Nagy István. Programja annak, hogy a becsület, önzetlen munka nemesít jobban elnyúlhetetlen anyagú nemesleveleknél is, melyek osztálybeli különállásra adnak csak jogot, ha tulajdonosuk egyébként a középszeren marad; története Szentesváros ujjabbkori közéletének, melyben nincs egy mozzanat olyan, hogy abban Kristó Nagy István keze nyoma megne nyilatkozzék, — alig van egy esemény, melyet csinálni ne segített volna.

A példaadás, mely az ő áldásos, munkás, közhasznú élete folyásában előttünk áll, bizonyágtétel a mellett: mit érhet el, egyszerű neveltség mellett is a tiszta, józan ész, ha törhetetlen eréllyel, nemes ambícióval, minden szépért és jóért tennén dobogó szívvel, céltudatos munkával párosul. Az ő példaadása álljon mindig e város fiaí előtt, mint világitó szövének, melyből fény sugárzott ki, termékenyítő, jótévő melegség áradt szét mindenre, amikben életének hosszú 84 éve alatt a köztéren munkálkodott; — az ő példaadásán okulhat a késő ivadék, mert méltó rá minden időkbén, hogy követőkre találjon.

Kristó Nagy István 1816-ban született, mint vagyonos földmives szülék gyermeke, Szentesen s itt is járta az iskolákat, már amennyiben akkor Szentesen iskolázatásról szó volt, mikor a népoktatásügy a preceptorok kezébe volt letéve.

Nevével a közdolgokban először 1859-ben találkozunk, mikor a református egyház presbiterének választotta meg, mely egyház szolgálatának aztán, rövid megszakításokkal, élete java részét szentelte egészen most bekövetkezett haláláig.

A ref. egyház főgondnokává 1863-ban választották meg először, e tisztról azonban már 1864-ben lemondott

és amikor 1870-ben újból főgondnoknak választották meg, csak a hitfelei kérésének engedve, egy évre, majd mikor lemondását elfogadni nem akarták, újból egy évre fogadta el a főgondnokságot, amikor aztán, 1872-ben polgármesterré választván meg, főgondnoki tisztét tovább vinni semmi körülmények közt nem akarta.

Innen túl, 1883-ig presbiter volt csak egyháznak, mikor azonban a mondott évben, az ekkor életbelépett új ref. zsinati törvények rendelkezéséhez képest először történt, hogy nem a presbitérium, hanem a hívek összessége választotta a főgondnokot, hit-sorsosainak bizalma ismét és impozáns módon kereste fel azt, aki egyháza hájóját annyiszor jól kormányozta és vagyónának becsületet, tiszta kezű sáfárja volt és Kristó Nagy István ismét élére állt az ő egyháznak mint főgondnok, mely díszes polcon megmaradt teljes 12 éven át, míg 1895-ben a demagógia állásából ki nem szorította.

Hogy milyen erős oszlopa volt az évek hosszú során az ő egyháznak: arról az egyházzgyűlések jegyzőkönyvei tanúskodnak fényesen és emlékezetét megörökíti itt az a ténye, hogy buzgólkodása, tervezése folytán épült fel, főgondnoksága alatt, az egyház díszes Kossuth-téri bérháza.

A város közéletében az alkotmányos életnek 1867-ben történt újrabredésétől számíthatjuk Kristó Nagy István szereplését.

Oroszi Miklós akkor állt Szentesen a demagógia élére és természetesen, hogy Kristó Nagy István, maga is a nép fia, hozzá, a népbaráthoz csatlakozott először.

Természetes, józan eszére, helyes közéleti érzékére és éleslátására vall, hogy rövid ideig volt csak híve annak a demagóg iránynak és elfordult a népboldogítótól, ahogy felismerte benne, hogy nem igaz barátja a népnek.

De a vezérszerepet, mit abban a táborban vitt, megtartotta továbbra is — és éppen mert közelről ismerte meg, — nem volt onnan túl egészen mostanig Szentesen senki nálánál elszántabb, törhetlenebb és lankadatlanabb ostorozója, ellenfele a demagógiának.

Hogy milyen mértékben élvezte polgártárai bizalmát ez a becsületes, önzetlen, közérdekű munkásságával, józan eszével és éles ítélőképességével magát a legelsőik sorába felküzdött földmives ember, aki haláláig az maradt

a szó legnemesebb, legigazibb értelmében, — mutatja a tény, hogy 1872-ben a polgármesterszékbe emelték, melyet egy ciklusnál át úgy töltött be, hogy nyugodt lélekkel mondhatjuk: ültetett már e székbén, Szentes javára, hozzá fogható, de nála méltóbb egy sem.

És amerre nézünk, ahová tekintünk mi, az utolsó tíz év közéleti harcossai a vármegyei, városi, vagy társadalmi életben, az életnek minden vonatkozásában ott áll előttünk Kristó Nagy István szikár alakja legelől a küzdők közt mindenütt, ahol jót kellett alkotni, ahol nemes eszme pendült meg, ahol sokszor heves, szenvedelmes tusák folytak a tisztesség, a város becsülete, a közjó érdekében.

Szelleme frissességében, alig valamilyen megtörött tetterővel adta meg neki a gondviselés szép aggkort, olyant megérnie, amilyenben csak a kiválasztottak részesülnek. A 85-ik év súlya alig görnyesztette meg vállát, élete önzetlen munkásságát meg nem szakította egészen félév előttig, mikortól teljesen visszavonult minden közszerepléstől.

Most kint pihen a temetőben sirba hervadt teteme. Csendesen szenderedett át az örök álomba, pillái lezártak mindenkorra, ahogy kihamvadt szívében az életadó melegség.

Pihenjen békében az édes anyaföldben, melynek egyik leghűségesebb gyermeke volt. Legyen példaadása gyujtó hatással a késő ivadéka is, hogy ne szünjön meg soha senki eszményért lelkesülni, önzetlenül fáradni, törhetetlenül küzdeni a köz javára — és emlékezte áldva legyen közöttünk ma és mindenkoron a késő nemzedékek között is!

Városi közgyűlés. Ssomorú aktussal,

a város egykor volt érdemes polgármestere, Kristó Nagy István elparentálásával kezdődött Szentes képviselőtestületének f. hó 12-ki közgyűlése.

Lakos Imre dr. polgármester méltatta a közhasznú munka fáradhatatlan férfának, Kristó Nagy István volt polgármesternek elvülhetetlen érdemeit, melyek örök helyet biztosítanak az elhunytak e város történetében, — aztán ahogy a megleghangú elparentálás megtörtént, megtette indítványát arra: hogy tisztelje meg emlékezetét e város közönsége egyik legnagyobb, legjelesebb polgárának.

A város gyásjelentést ad ki, az elhunyt emléktit és érdemeit jegyzőkönyvében megörökíti, ravatalára koszorút helyez a város díszfogata lovai viszik a koporsót a teme-

többség, diszkórseget állítanak a ravatalhoz és részvétíratot intéznek a családhoz: — ez a polgármester indítványa, melyet egyhangúlag fogadnak: el azzal, hogy Szentes közönsége nevében a polgármester búcsúztassa el a megholtat sirja szélén, mielőtt örök álmát aludni leteszik őt a föld mélyébe.

E szomorú, megható akts után rátért a közgyűlés a napirendre.

A polgármester felolvastatja jelenéseit a január 7-ki és február 2-ki választási népgyűlések eseményeiről s az ezek következtében a rendőrhatalóság ellen általa megtartott vizsgálatról, melyek adataiból érdekes az, hogy a főkapitány a január 7-ki revoltokban azért tartja eljárását helyesnek, mert ő a Pázmány-partnak felajánlotta a kordonvonalat, de a párt ezt nem fogadta el; a február 2-iki eseményekkel szemben pedig azt adja elő, hogy a kimerültség és aranyeres bántalmait miatt, — bár közvetlenül a szószék mellett állt, nem hallotta, milyen gyalázó kifejezésekkel illette Sima Ferenc a csendőrséget, sőt nem hallotta a kifejezéseket egyetlen kirendelt rendőr közegesen. A polgármester egyébként jelentésében, — miután előterjeszté azt is, hogy a kérdéses események folytán úgy a fő, mint az alkapitány ellen, fölöttes hatóságuk a fegyelmi eljárást csendelte és utóbbi állásától is feifüggesztette — tapasztalata révén annak a véleményének ad kifejezést, hogy rendőrhatalóságunk a kötelességét teljesíteni képtelen.

Bánfalvi Lajos megnyugvással veszi tudomásul a fegyelmi eljárás elrendelését, mely azt igazolja, hogy a fölöttes hatóság erélyes védelemben részesíti a legszebb alkotmányjogok egyikét, a szállás-szabadságot. A főkapitány védekezése olyan, mintha azt hinné, hogy a közgyűlésen hülyék ülnek, kik mindent hisznek. Nem attól kell a rendőrségre kérdeznie: milyen óvintézkedéseket tegyen? — akinek jogait kell megvédenie, hanem előírja eljárását a törvény és a kötelességtudás. Ha febr. 2-án kimerült volt a főkapitány — kérnie kellett volna felettes hatóságánál, hogy helyettesítsék nem kimerült, tetterős szerepét s hogy valaki aranyeres bántalmak miatt, melyek más testrészen vannak, fulcra legyen siket: ez képtelen és komikus dolog.

Szedér János védelmébe veszi a rendőrhatalóságot, mely csak tapintatos volt, de nem tehetetlen, mert azzal, hogy erélyesen közbe nem lépett, mikor a zavargás már megvolt, csak megakadályozta az csetlegetes vérontást. Birálja ezután a kerteszarok kémletlen módját, a jelöltek támogatására immunitásuk köpönyegében lejtő képviselők szereplését s egyébként a fegyelmi határozatot maga is megnyugvással veszi tudomásul.

Bálint József és Szőke István szölk meg a kérdéshez s aztán a közgyűlés egyhangúlag tudomásul vette a polgármesteri jelentést.

A mérnök állás betöltése céljából ezután megkeresni határozták az alispánt, hogy hirdesse meg újból a pályázatot.

A számonkérő széklet félre úgy alakították meg, hogy meghagyták Balogh János elnökle alatt az eddigi volt tagokat. Az elköltözött Biró Elek és a képviselők közül kilépett Kálmán Mihály helyett

pedig beválasztották Csúcs Lajost és Papp Lajost.

Az esküdteket összeíró bizottság is maradt a régi. Munka-közvetítőt megválasztották Bugyi Antal jegyzőt, helyettesét Faragó Sándor jegyzőt. Az iskolaszékbe pedig Biró Elek helyére Körtvélyesi Sándort, a kertészeti bizottságba ugyanának helyére Zsoldos Ferenc mérnököt.

Abba, hogy a villamvilágítás vállalati szerződése egyedül Szánthó Lajos dr. ruházassék át, a közgyűlés nem adta beleegyezését. Ugyanez ügyvel kapcsolatban, Bánfalvi Lajos indítványára, egyhangú határozattal fikszirozták a határidőt, melyen belül a vállalkozóknak a villamvilágítási telep építési terveit bemutatniuk és a telepet üzembe hozniuk kell.

A görögkeleti egyház által építésre, — az építési vonalban felhasznált területet, — az e tárgyban korábban hozott határozat megváltoztatásával, ingyen engedték át a nevezett egyháznak, azzal a kötelezettséggel, hogy vasrácskerítést kell egész frontja hosszán, a építkezési vonalon csináltatnia.

Vecseri Lajos háza adásvételi szerződését jóváhagyták és a bökényi révlház épületének megvételére nézve, miután a közgyűlés határozatképes nem volt, — március 5-re tűztek ki újabb közgyűlést.

A többi — jobbadán előző évi számadások tudomásul vételét képező ügy letárgyalásával aztán a közgyűlés, fél 12 órakor bezárult.

Csongrádvármegye közgyűlése.

— Február 14-én —

Nem valami nagy érdeklődésével a megyebizottsági tagoknak nyitotta meg Vándor főispán a f. hó 14-iki rendes, évnegyedes meggyűlést, mert a széksorokat túlyomó részben nem megyebizottsági tagok, hanem azok a gazdaközönségből kikerült érdeklődők ültek meg, akik azért jöttek a gyűlésterembe, hogy tanúi legyenek a becsületes munka és cselédhűség kitüntető megjutalmazásának, melynek ünnepélye e közgyűlés keretében csett meg.

Az elnököl főispán, miután az ujonnan választott és új virilis megyebizottsági tagokat üdvözölte, azt kívánta, hogy a tanácskozás asztalán mindenkor elfogulatlanul vegyenek részt a közügyek intézésében, — majd ráért a kegyeletes megemlékezésre s először is Kristó Nagy István érdemeit méltatta meleg szavakban, indítványozva, hogy a törvényhatóság az elhunyt családjaához részvétíratot intézzék és emléktét jegyzőkönyvében megörökítsék, majd meg ama nagy csapásról emlékezett meg, mely a bizottság két érdemcs tagját, Pallavicini Sándor ögrófot és Fekete Martont sujttotta 1—1 fiuk elhalalozásával, mely vesztéségek fölött — indítványozta, hogy a törvényhatóság szintén részvétét fejezze ki. Indítványai egyhangúlag el is fogadtattak.

Ezután a napirendre térve át, felolvasták az alispáni évnegyedes jelentést, mire Háasz Júda emelkedett szólásra, hogy felpanaszolja, miszerint a műútépítésknél Szentest a többi községek rovására az alispán s előnyben részesíti, ellenben Mindszentet elhanyagolják és az alispán is úgy tesz, mint a miniszterelnök: mindent megígér, de semmit sem teljesít.

A méltatlan támadásra Csató Zsigmond dr. alispán férfias határozottsággal felölt és erélyesen visszautasította a felszólaló vádjait. Kimutatta, hogy a 600000 frtos műútépítési költségből legelőször is Mindszent-határában épült ki a mindszent-baksi út, mert az volt a legrosszabb s a mindszenti átkeletti szakasz muttá kiépítésének kérdése is oda érlelődött már, hogy még ez évben keresztülvihető lesz a munka, jelül

annak, hogy amit ő ígér, azt meg is szokta tartani.

Háasz Júda ezt a választ tudomásul vette; mire aztán Korpás Pal panaszkolt fel, hogy nekik is ígérték a vasútig vivő út muttá építését, de máig se tették ezt meg. Az alispán erre rácafol, mert hiszen a vasútig muttja van már Szegvárnak. Csak az átkeletti szakasz nincs még kiépítve, de ezt siettetni alig van módjában, miután a tervek sincsenek még készen.

Az államépítési hivatal főnökének és Kátai Pál Jánosnak erre következett felszólalásai után a közgyűlés egyhangúlag tudomásul vette az alispáni jelentést.

A második tárgy elintézésében titkos szavazással kellett választani, Targyi István helyére, egy központi választmányi tagot. A főispán kinevezte a szavazatszedő küldöttséget s aztán — a szavazás megkezdése előtt — lefolyt a szép ünnepély, 5 vármegyebeli szegény, becsületes, hűséges mezeti munkásnak jutalomdíjjal és diszkómánnyal való kitüntetés.

Vándor főispán magvas szép beszéddel vezette be az ünnepet, hangsúlyozván, hogy a kitüntetés nem csupán a munkásokat illeti, de szől az ő gazdáiknak is, mert az igaz ugyan, hogy csak szorgalmas, becsületes, hűséges munkás marad meg egyhuzamban 20—25 évig egy gazda szolgálatában, de nem kevésbé igaz az is, hogy az ilyen munkás is csak az olyan gazdának képes ennyi ideig szolgálatban lenni, aki vele atyailag bánik, aki a becsületes, hűséges szolgálatot, a szorgalmat megbecsülni tudja.

Ezután sorra szólította fel az 5 kitüntetett munkást, kiknek neveit már előzően közöltük, hogy — mindegyikhez pár jószágos szót intézve, adaja nekik a 100—100 korona jutalomdíjat és az aranykeretes, nevükre kiállított diszkómányt.

A közgyűlést ekkor, a szavazás idejére, felfüggesztette a főispán. Összesen 73 megyebizottsági tag szavazott le és a szavazás eredményeképpen, — az újból megnyitott közgyűlésnek — a főispán bejelentette, hogy Nagy Sándor dr. lett megválasztva 54 szavazattal, Korpás Pál 19 szavazata ellen.

A vármegyei pénzalapok tőkét továbbra is az eddigi módon, a szokott pénzintézeteknél helyezik ki gyümölcsösztetésre s aztán megválasztották a munkás-közvetítés vezetésére Cicatricis Lajos dr. vármegyeyi főjegyzőt.

Budapest főváros köriratát, hogy a tüzékar biztosító intézetek a tüzoltói intézmény költségeihez való hozzájárulásra — törvényhozási útján is köteleztessenek, a megyebizottság pártolni fogja.

Baró Eötvös József összes műveit 2 példányban rendeli meg a törvényhatóság — 400 korona költségben belül, az országos Eötvös bizottság kiadásából, hogy közigazgatási könyvtárában elhelyezze.

Ezután a vásártartási szabályrendeletet módosították némely pontjában s a többi folyó ügy elintézésével, a gyűlés 3¹ órakor bezárult.

Ujdonságok

Szentes, 1900. február 15.

— Vasútügy. Mint erről már lapunk előző számban is hírt adtunk, — a vásárhely-makói vasúti érdekelttség végrehajtó bizottsága értekezletet tartott múlt szombaton, Lónovics József csanádi főispán elnöklése mellett Szegeden, hogy végrelegesen állást foglaljon a vasútépítés kérdésében, melynél a kereskedelemügyi minisztérium mereven ragaszkodik ahhoz az álláspontjához, hogy a vasutat — már megszavazott tőkék hozzájárulásával, Nagy szent-Miklósig kell kiépíteni, miután ez állami érdek. Az értekezleten vármegyénk részéről Csató Zsigmond dr. alispán és Cicatricis Lajos dr. főjegyző vettek részt és a végrehajtóbizottság egyhangúlag hozta meg határozatát, mely szerint felir a miniszterhez, kimutatja megdönthetetlenül, hogy a megszavazott tőkék

csak egy vásárhely-makói vasútvonal céljaira adott meg az érdekelt törvényhatóságok és községek által és kéri fogja, hogy erre való tekintettel és miután e célra a megfelelő tőke biztosítva van, engedje meg csupán e vonalszakasz kiépítését. Amennyiben pedig ezt a miniszter nem engedné meg és állami érdeknek tartja a vasútvonal egész Nagysz. Miklósiig való egyidejűleges kiépítését, — a végrehajtó bizottság felkéri a minisztert, hogy hívja össze úgy az alsó, mint a felső vasúti érdekelteket közös értekezletre és ezen értekezleten állapítsa meg azt is, pénzben kifejezve, mennyire értékelni az állami érdeket a vasútnak Szt. Miklósiig való kiépítésénél, vagyis, — a l a m i é r d e k e t h a n g s u l y o z t a t v á n , m e n n y i v e l f o g a m i n i s z t e r t i u m e v a s u t é p i t é s k ö l t s é g e i h e z h o z z á j á r u l n i .

— **Kinevezés.** V a d n a y A n d o r d r . főispán most értesülünk; H o l l ó s y I s t v á n d r . a „C s o n g r á d m e g y e i H i r l a p ” volt szerkesztőjét vármegyei közigazgatási gyakorlonak nevezte ki, a csongrádi főszolgabíróhoz.

— **Mindszent diszpolgára.** A közel Mindszent község képviselőtestülete, a f. hó 8-án tartott közgyűlésében szép tanujelét adta annak, hogy nem szakadoz pártokra ott és akkor, mikor az igaz érdemnek kell nyújtani az elismerés koszorúját és a polgárcsényit kell megfizetni kitüntető bizalommal. Ezen a közgyűlésen ugyanis egyhangú lelkesedéssel választották meg K e l l e r L a j o s mindsenti plebánost a község diszpolgárává amaz érdemei elismerésül, melyeket magának úgy a községi, mint a megyei közéletben való közszereplésével, önzetlen munkásságával szerzett. Hogy pedig ez a kitüntetés, mely az érdemes plebánost a községi képviselőtestület részéről érte, milyen visszhangra és helyeslést talál az egész községben, — igazolja ezt a tény, hogy a „mindsenti földmivelők köré” f. hó 17-én este társasvacsorát rendez K e l l e r L a j o s , m i n t a k ö z s é g d i s z p o l g á r á n k t i z t e l e t e r e s a r r a a s z o m z e d o s k ö z s é g e k e l ő j á r o s á g a i t s a v á r m e g y e i t i z t i k a r t i s m e g h i v t a . A z e s t é l y i r á n t — m i n t b e n n ü n k e t é r t e s i t e n e k — o l y a n n a g y a z é r d e k l ő d é s , h o g y a z e l ő r e l á t h a t o á n o l y a n l e s z , a m i l y e n M i n d s z e n t e n e d d i g f é n y r e g y s c m v o l t . V a d n a y A n d o r d r . f ő i s p á n é s C s a t ó Z s i g m o n d d r . a l i s p á n s z i n t é n m e g i g é r t é k , h o g y a z e s t é l y e n r é s z t v e s z n e k .

— **† Kristó Nagy István.** Közéletünk Nesztora, K r i s t ó N a g y I s t v á n , á l d á s o s é s k ö z h a s z n ú é l e t é n e k 85 i g é v é b e n , f . h ó 11 - é n d é l u t á n ö r ö k á l o r a m h u n y t a l e f á r a d t s z e m e i t , — m e g h a l t . E r r ő l a d h i r t h á r o m g y á s z j e l e n t é s i , m e l y e k e t a c s a l á d , S z e n t e s v á r o s é s a s z e n t e s i t a k a r e k p é n z t á r a d t k i é s a m e l y e k a r r ó l t a n ú s k o d n a k , h o g y a z e l h u n y t b a n n e m c s a k a c s a l á d s i r a t j a f e j t , d e g y á z o l j a a v á r o s i v o l t p o l g á r m e s t e r é t , f i a i e g y i k l e g d e r e k a b b j á t , l e g j o b b j á t é s a t a k a r e k p é n z t á r i s a l i g a z g a t ó j á t , a k i i n t é z e t b ü n k s s é j é n é l m á r o t t á l l t , m i n t a l a p í t ó s a z ó t a m u k s s á g a g y r é z e t a n n a k a z i n t é z e t n e k i s s z e n t e l t e . M i m a g u n k n e m c s a k a k ö z l e t l e k e s e l h a r c o s á n a k e l v e s z t é s é t f a j l a l j u k h a l á l á b a n , h a n e m p á r t u n k n a k e r ő s o s z l o p á t i s , — o s z t á l y o s - t á r s u n k a t , m o n d a t j u k e g y i k v e z e t ő n e k a m a n a g y k ö z l e t i t u s á k b a n , m e l y e k e t a z u t ó b b i é v t i z e d b e n e v á r o s j ó h i r n e v e é r d e k e i b e n m e g i v u n t u k . H e r v a d h a t a t l a n é r d e m e i t l a p u n k m a i s z á m á n k v e z e t ő c i k k e b e n m e l t á t t u k , a h o g y a z t a n a g y c s a p á s f ő l ő t é r z e t t f a j d a l m a s r é s z v é t ü n k e n g e d t e . S h o g y m i t v e s z t e t t b e n n e S z e n t e s , m i t e g y h á z a é s a m a s z á m o s i n t é z e t é s e g y l e t , m e l y n e k t a g j a i s o r á b a n m i n d i g a z e l ő s k i k ö z t f o g l a l t h e l y e t , — e m e l l e t t t a n ú s á g o t t e s z a z i m p o z á n s r é s z v é t , m e l y e v á r o s m i n d e n r e n d ű é s r a n g ú p o l g á r s á g á t v e g t i s z e s s é g t e t i c .

lére a ravatalához vonzotta. Impozáns volt ez a temetés, méltó K r i s t ó N a g y I s t v á n á l d á s o s é l e t é h e z a z a z e m e l k e d e t t s z e l l e m ű b e s z é d , m e l y e t k o p o r s á j a f e l e t t F u t ó Z o l t á n l e k l é s z m o n d o t t é s a z a b ű c s ű s ű t , m e l y e t a z e l k ő z l ő t t ő z h ő z , a s i r s z é l é n L a k o s I m r e d r . p o l g á r m e s t e r , a v á r o s k ö z ö n s e g e n e v é b e n i n t é z e t t , a k i b e n S z e n t e s l e g j o b b , l e g h i v e b b f i á t v e s z t e t t e e l . A m e g d i c s ű l t n e k h a l á l á r ó l a g y á s z l ó c s a l á d a k ö v e t k e z ő j e l e n t é s t a d t a k i :

„A l ő l í r t a k , ú g y a m a g u k , m i n t n a g y s á m ű r o k o n s á g u k n e v é b e n , m é l y e n m e g s o m o r o d o t t s z i v v e l j e l e n t i k a f e l e d h e t e t l e n j ő a p a , n a g y a p a é s d é d a p a : K r i s t ó N a g y I s t v á n n a k S z e n t e s v á r o s v o l t p o l g á r m e s t e r é n e k , a h e l y b e l i e v . r e f . e g y h á z v o l t f ő g o n d n o k á n a k , C s o n g r á d v á r m e g y e t ö r v é n y h a t ó s á g i b i z o t t s á g i é s S z e n t e s v á r o s k é p v i s e l ő t e s t ű l e t e t a g j a n a k , a r e f . e g y h á z p r e s b i t e r n e k , a f o l y ó h ó 11 - é n d é l u t á n 5 ó r a k o r , á l d á s o s é l e t e 85 i k é v é b e n , h o s s z a s s z e n v e d é s u t á n b e k ö v e t k e z e t t g y á s z o s e l h u n y t á t . A b o l d o g u l t h ű l t t e m e f . h ó 13 - á n , d é l u t á n 3 ó r a k o r f o g a z e v . r e f . e g y h á z s z e r t a r t á s a z i n t , a k ö z é p t e m e t ő b e n ö r ö k n y u g a l o m r a t é t e t n i . Á l d á s é s b é k e l e g y e n m i n d i g e m l e k e z e t e n t i !”

— **A tankerületi főigazgató Szentesen.** Gézei Kálmán debreceni tankerületi kir. főigazgató, kinek hatáskörébe a mi állami főgimnásiumunk is esik, a f. hó 12-én Szentésre érkezett, hol e napon és tegnap vizsgálatot tartott az iskola egyes osztályaiban, hogy a tanmenetet ellenőrizze, A tankerületi főigazgató — miután itt még tanestületi értekezletet is tart, ma ismét elutazik Szentésről.

— **A tantfelügyelő Kisteleken.** Tergina Gyula dr. tanfelügyelő f. hó 8-án meglátogatta a kisteleki állami népiskolákat és az iskolavizsgálat után tartott tanestületi értekezleten megelégedésének adott kifejezést úgy a beiskoláztatás, mint a gyermekek kötelességtudó iskolabájarása felett. Kifejezte ezenfelül a tanfelügyelő azt a reménységét is, hogy az állami népiskola Kisteleken is megtermi majd nemes gyümölcsét, aminek hasznát, előnyeit különösen az új nemzedék fogja élvezni.

— **Szentesi bűnyű a szegedi esküdtségi előtt.** I b o l y a Sándor kéményseprő legény volt Szentesen, ahová akkor került, mikor Szatmáron a munkálonyvét elvesztette. Nem állt sokáig szolgálatban, a mestere elküldte és I b o l y a nagy nyomorba jutott. Nem volt mielő életét tengetnie és ezen ügy segített, ahogy tudott: lopásra adta magát. Előbb meglöpt a volt mesterét 26 frt készpénzzel, majd revolvert is ellopva s megírta, hogy öngyilkos lesz. E helyett azonban tovább is csak lopott. Meglöpt a S z a b ó F e r e n c e t , V a s s F e r e n c e t , T ó t h F e r e n c e t é s U d v a r d i I s t v á n t é s v e g r e e g y r a b l á s i k i s e r l e t e n , m e l y e t K o r c m á r o s F e r e n c e l s z e m b e n a k a r t e l k ö v e t n i , r a j t a v e s z t e t t , — e l f o g t á k . A z e s k ű d t s z é k i t á r g y a l á s — a z u j b ű n v á d i e l j á r á s s z e r i n t — f . h ó 10 é n v o l t b ű n ű y e g y e b e n S z e g e d e n é s a n n a k s o r á n I b o l y a t ö r e d e l m e s v a l l o m á s t t e t t . L o p o t t , l o p o t t , r a b o l n i i s a k a r t , m e r t e r r e a n y o m o r k é n y s z e r i t e t t e r á . A z e s k ű d t e k k i i s m o n d t á k , h o g y v é t e k é s e v e r d i k a l a p j a n a t ö r v é n y s z é k , a z e n y h i t ő k ö r ű m e l y e k i f i g y e l e m b e v e t e l e m e l l e t t 1 é v i é s 9 h a n y b ő r t ö n r e i t é l t e e l , m e l y i t é t e l a z o n n a l j o g e r ő s l e t t .

— **Népies előadás Horgoson.** A f. hó 11-én vasárnap H o r v á t h F e r e n c z i s k o l a i g a z g a t ó a h a z a i i p a r p o l t a r l ó s á r ó l , t a r t o t t H o r g o s o n a f ű l d m i v e l ő n é p n e k , k ö z t e t s z e s b e n r é s z e s ű l t n é p i e s e l ő a d á s t . L e l k e s i t e t t e h a l g a t ó i t a z e l ő a d ó , h o g y m i n d e n h a s z n a l á t i é s f o g y a s z t á s i c i k k e b e n , a m e n n y i r e c s a k l e h e t , a h o n i g y á r t m á n y t é s á r ú t k e r e s s é k . C s a k a k ö z l a k o s s á g i l y ö s s z e t a r t ó , a k a r a t a m e l y m i n d e n b e n a h o n i á r ú k a t é s g y á r t m á n y o k a t k e r e s i é s v á s á r o l j a , k ű s z ö b b i l t e t i k i a k ű l f ö l d i á r ú k a t é s a k a d á l y o z h a t j a m e g a z t , h o g y i l y e n e k e r t a j ö v ő b e n a s o k p é n z n e v á n d o r o l j o n k i .

— **Színházi hír.** P e s t i I h á s z L a j o s a s z a b a d k i s z i n h á z i g a z g a t ó j a a r a k é r t e n g e d é l y t a t a n á c s t ó l , h o g y m á r c i u s 1 t ó l e g y h ó n a p i i d ő r e , v a g y i s á p r i l i s 1 - i g e l ő a d á s o k a t t a r t h a s s o n a v á r o s i s z i n h á z b a n , m i u t á n é s é v b e n a s z o k o t t n á l e l ő b b a k a r j a S z a b a d k á n a t é l i é v a d o t b e z á r n i . A z e g é s z t á r s u l t a t á v a l j ö n n e S z e n t e s r e s z t e s a z t á n s e p t e m b e r b e n t é r n e v i s z s z a , h o g y n o v e m b e r 1 - i g a r e n d e s s z i n h á z i é v a d o t m e g t a r t s a . U g y é r t e s ű l ű n k , h o g y a t a n á c s a n e v e z t e t t s z i n i g a z g a t ó n a k a k é r t e n g e d é l y t m e g a d j a .

— **A gyermek gyilkos apa bűnyűje.** Azok közt a bűnyűvek közt, melyek e hó folytán kerülnek a szegedi esküdtségi bíróság elé kétségkívül a legérdekesebb az öreg M i h á l o v i c s I s t v á n t e m p a i g é p é s z b ű n ű y e . M i k o r a z e s t e t ö r t é n t , e g y s z e r m á r m e g e m l e k e z t ű n k r o l a . A z ö r e g g é p é s z m u l t e v d e c e m b e r n e g y o n l ő t t e a t u l a j d o n f i á t . M i h á l o v i c s G y u l a a z a g y o n l ő t t ű ű , g o n o s z e m b e r v o l t , e g y k e a l e g e z a l r á t b a b j e l l e m e k n e k . A z e g é s z c s a l á d j á t ö r ö k ö s e n l e g y i l k o l á s s a l f e n y e g e t t e é s s z ű l e i n á l l a n d o á n a l e g d u r v á b b s é r e l m e k e t k ö v e t t e e l . M i k o r a p j a l e l ő t t e i s , d ű h ö n y e s z i d a l m a z t a a c s a l á d o t , a z a p j á t a g y o r v e r e s s e l f e n y e g t e v e , k e r g e t t e k i a l a k á s b ó l s a z t á n a z ö c s e s n e k e s e t t n e k i b i c s k á v a l . A z a p a k i m á r e l ő z ö l e g m a g a h o z v e t t e v a d á s z f e g y v e r t m e r t v a d á s z t a r t a k é s z ű l t , k i n t r ő l b e n e z t e t a z a b l a k o n é s l á t t a a t e s t v é r - b i c s k á s z á t . B e k i l o t t a z a b l a k o n , d e e k k o r m e g a n e k i v a d u l t , m i n d e n e m b e r i é r z é s b ő l k i v e t k ö z ő t f i ű o t t h a g y t a ö c s e s t é s a b a l t á v a l c s a p o k o d o t a z a b l a k o n á t a p j a f e l é . E p i l l a n a t a b a n a z ö r e g g é p é s z k e z é b e n e l ű l t a v a d á s z f e g y v e r é s a g o n o s z f i ű h o l t r a s e b e s v e ö s s z e r o s k a d t , k i s i d ő r e r á m e g h a l t . A z ö r e g g é p é s z , a k i ö n k é n t j e l e n t e k e z t a h a t ó s á g n a l , l e t a r t o z t a t t á k é s b e i t v e t t e S z e g e d r e , h o l a z ó t a v i z s g á l a t i f o g o l y . A t ö r v é n y - e n k e t e l n ö k , a z e l k e s e r e d e t a p a b e t e g s e g é r e v á l o t e k i n t e t t e l , m é g e h ó n a p r a k i t t z t e a g y l k o s s á g b ű n ű y e g y e b e n a z e s k ű d t b i r ó s á g i t á r g y a l á s t , m e l y e n a s z e r e n c s e t l e n ö r e g e t B a l a s s a A r m i n d r . , a s z e g e d i ű g y v é d i k a r j e s k r i m i n á l i s t á j a f o g j a v e d e l e z n i . A t á r g y a l á s e l ő r e l á t h a t o á n z e n a z i c i o s l e s z s a p o l g á r i t e l e t , a m e l y e t a z e s k ű d t b i r ó s á g f o g h o z n i , e g y i k e l e s z a z u j n e d l e g é r d e k e s e b b i t é l e t e i n e k .

— **Ludazok bálja.** E g y k ű l ö n k i s i p a r ű z ő c s o p o r t o t a l k o n t a m a m á r S z e n t e s e n a z o k a m a g y a r o k , a k i k l ű d k e r e s k e d é s s e l é s l ű d t ö m e s s e l f o g l a l k o z n a k . E v r ő l é v r e n ö v e k s z i k a s z á m u k é s m á r m a i s a n n y a n v a n n a k , h o g y a m a g u k é s c s a l á d j a i k s z o r a k o z t a t á s á r a k ű l ö n b á l r e n d e z é s t h a t á r o z t á k e l e b b e n a f a r s a n g i é v a d b a n . A l u d a z o k e l ő b b b á l j a a f . h ó 18 á n e s t e l e s z a v á s á r s z é l i S e b e s i - f é l e v e n d ő g l ő b e n s a m u l t a t s á r a , m e l y n e k b e l é p ő d i j a s z e m é l y e n k é n t 60 f i l l é r , a r e n d e z ő s é g a m k ű l d i s z e t a m e g h i v ó k a t

— **Öngyilkosság.** E g y k o c s i d e r é k r a v á l o s z a l m á v a l m e g t e r h e l t p a r a z s t e s z e k é r á l t t e g n a p d é l b e n a k i s p i a c o n . A z ö l ő l e s e n e g y f é r f i m e g e g y g y e r e k ö t t e k . — a k o c s i k i v á n c s i a k s o k a d a l m a á l t a t ű k . S z o m o r ű t e r h e t t a k a r t a s z a l m a , e g y ö n g y i l k o s n ő , D é k á n y B á l i n t n é h u l l a j t , a k i t e g n a p r a v i r a d ó r a e g y f á b i a n i t a n y á n l ő t t e m a g a t a g y o n . F é r j e , k i s k o r ú á r v á i o t t v o l t a k a k o c s i k ö r ű l . A z e l ő z ő é j s z a k á t n é h á n y t a n y á s s o m z s é d t á r s a d g á b a n , B á l i n t n a p o z v a , v i d á m a n t ö l t ö t t e e l a c s a l á d é s — r e g g e l r e k e l v é n , e g y f e g y e r d ö r r e n é s e r i a s z t o t t a f e l ő k e t , m e l y a c s a l á d a n y á t ö l t e m e g k ö z ű l ö k . A s z e r e n c s e t l e n f i a t a l s z o n y k h u l l a j t h a t ó s á g i e n g e d é l y n é l k ű l h o z t á k b e S z e n t e s r e é s a s z a l m á v a l b o r i t o t t f o g a t a z é r t á l l t s z o m o r ű t e r h é v e l e n c s a k n e m h á r o m n e g y e d ö r a h o s s z a t a k i s p i a c t e r n e k , h o g y e l i n t é z z é k : v a j o n b e n t h a g y á t ó e a h u l l a v á r o s b a n . — A z t á n m e g i n d u l t a j á r m ű é s v i t t e a z ö n g y i l k o s a s z o n y t e t e m é t k i f e l é a v á r o s b ó l t a l á n v i s z s a F á b i á n b a , v a g y k i a t e m e t ő i h u l l a h á z b a . A k i v á n c s i k o d ó k h i j á b a t u d a k o l t á k a l e s u j t o t t f é r t ű t : h o g y t ö r t é n t , m i é r t t ö r t é n t ? — j ő m a g a s e t u d t a , m i v i h e t t e r á b o l d o g a l t a n n e j t á r r a , h o g y e z t a v é g z e t e s t e t t v e g r e h a j t á s a .

— **Tolonczúton.** M u n k a k e r e s é s v e g e t t i n d u l t a k e l R o m a n J u n k a é s P e t r u c z S i m o n h u n y a d m e g y e i G r ó h á t k ö s z é g b e l i n a p s z a m o s o k . Ú t j u k a n a n n é l k ű l h o g y m u n k á t k a p h a t t a k v o l n a , e g é s z S z e n t e s i g e l j u t o t t a k . I d e m á r , a ú t t ó l é s é h s z é g t ó l a n n y i r a e l c s i -

gázva érkeztek, hogy a hatóság kénytelen őket toloncz úton a falujokba visszaküldeni, miután nálunk, hol annélkül is annyi így téli időben a munkanélküli ember, nem igen lehet reményük, hogy munkát kaphassanak.

— Tűzeset. F. hó 12-én a városi közgyűlés idején megkondult az óratorny öreg harangjának vésszongatása, jelezve, hogy tűzveszedelem van a III. tizedben. A közgyűlési terem öre besietett az elnöki székhöz, jelentést tenni a bajról, mely azonban nem zavarta meg a tanácskozás menetét. Egy két képviselő sietett csak el, — meg tudni, hol a tűz. A putrik világában volt a veszedelem. Pulya János háza gyuladt ki, nem is tudni még, mi okból. A segítség azonban gyorsan kénél és olyan hathatós volt, hogy a tüzet hamarosan elfolytatták és nagyobb kár nem esett általa.

— Vásár. Csongrádon a f. hó 24-én és 25-én lesz az idei téli országos vásár megtartva. Az első napon lesz az állatvásár, melyre vérszentes helyekről mindenféle lábasország felhajtható; a második napon pedig a kirakodó vásár.

Selyem-báli-ruha 6 trt 30 krtól

feljebb — 14 méter! postabér és vámentesen szállítva! Minták patafordultával küldenek; nemkülönben fekete, fehér és színes. **Henneberg-selyem** 45 krtól 14 trt 65 krig méterenkint.

Henneberg G., Selyemgyáros (os. és kir. udvari-szállító) Zürichben.

Meghívás.

Fölkérem mindazokat, kik a helybeii m. kir. állami főgimnázium kebelében megalakítandó segélyző egyesületbe alapító, rendes vagy pártoló tagokul jelentkeztek, hogy ezen egyesület megalakítása és az alapszabályok végleges megállapítása végett f. hó 18-án, azaz vasárnap d. e. 10 órákor a főgimnázium kísérleti termében megjelenni sziveskedjenek.

Szentesen, 1900. febr. 14.

Bulázsovits Norbert,
főgimn. id. igazgató.

Irodalom.

A **„Vasárnapi Ujság”** február 11-iki száma 17 képpel s a következő tartalommal jelent meg: „Estély a Parkklubban” (a képpel Strclisky főlvételei után). — Költemények: „A levél”, Lampérth Gézától. — „Végzet” Lingg Herman után németből fordította Luby Sándor. — Regénytár: „Vasított szívek”, Regény. Ista: Máriafi David (Goró Lajos rajaival); — A szamarrend története. Ébeseleszt. Ista Jokai Mór. — „Horvath Boldizsar naplója”. — „Hajórajunk Malhaban” (képpel) Reményi Antaltól. — Malta szigete. — „Egy orosz gróf feljegyzései a bécsi főváros életéből”. — „Cuczor Gergely” (arcképpel). — „Szilagyai Sandorrol”. Karolyi Árpád emlékbeszédéből. — „Ladysmith alapító” (arcképpel). — A főváros dísznecskéi (képpel). — „Képek a haboru színhelyéről” (képpel): Foglyokat kísérő boerok. (Boer türekek). — „A boer tábornokok” (arckép-csoportozattal). — A német császárné anyja” (arcképpel). — „Egy játékos egyesület” (képpel) Srossy Blától. — „A medvebőrös” Wagner Szigfrid operája. — Irodalom és művészet, „Közintézetek és Egyetiek, Sakkjáték. Keptalány, Egyveleg, stb. rendes heti rovatok.

A **„Vasárnapi Ujság”** előfizetési ára negyvedre 4 kor. a „Politikai Újdonságok”-kal együtt 6 kor. Megrendelhető a Franklin Tisztulat kiadóhivatalában (Budapest IV. ker. Egyetem utca 4 szám.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes Néplap”, legolcsóbb újság a magyar nép számára, egész évre csak 4 kor. 80 fill. félévre 2 kor. 20 ar.

Vasúti menetrend.

Csongrád—Félegyháza—Szeged.

Csongrádrol indul 9 ó. 20 p. d. e., 1 ó. 55 p. d. u. Félegyházára érkezik 10 ó. 20 p. d. e., 2 ó. 50 p. d. u.

Félegyházáról ind. 12 ó. 25 p. d. u., 5 ó. 30 p. d. u. Szegedre érkezik 1 ó. 47 p. d. u., 5 ó. 53 p. d. u. Algyőrol indul 7 óra 38 p. reggel, 11 ó. 35 p. délelőtt, 4 óra 22 p. délután, 10 ó. 03 p. éjjel, Szegedre érkezik 7 óra 55 p. reggel, 11 ó. 40 p. délelőtt, 1 óra 47 p. délután, 5 ó. 53 p. éjjel.

Szeged—Félegyháza—Csongrád.

Szegedrol indul 10 órákor d. e., 1 ó. 14 p. d. u. Félegyházára érkezik 10 ó. 20 p. d. e., 2 ó. 50 p. d. u. Félegyházáról ind. 12 ó. 25 p. d. u., 5 ó. 30 p. d. u. Csongrádra érkezik 1 ó. 25 p. d. u., 6 ó. 30 p. este.

Szeged—B.-Csaba.

Szegedrol ind. 3 ó. 45 p. éjjel, 10 óra 25 p. regge 3 órákor délután, 6 óra 40 p. este. Algyőrol indul 3 óra 57 p. éjjel, 10 óra 38 p. délelőtt, 3 óra 14 p. délután, 7 óra 01 p. este. Vásárhelyre érkezik 4 óra 33 p. éjjel, 11 ó. 1 p. délelőtt, 3 ó. 46 p. délután, 7 óra 44 p. este. Vásárhelyrol indul 4 óra 38 p. reggel, 11 óra 05 p. délelőtt, 7 óra 50 p. este. Orosházára érkezik 5 ó. 31 p. reggel, 11 ó. 48 p. délelőtt, 9 ó. 09 p. éjjel. Orosházáról indul 5 óra 41 p. reggel, 11 óra 54 p. reggel, 9 óra 20 p. éjjel. B.-Csabára érkezik 6 óra 25 p. reggel, 12 óra 49 p. délután, 10 óra 40 p. éjjel.

B.-Csaba—Szeged.

B.-Csabáról ind. 4 óra 44 p. éjjel, 2 óra 10 p. délután és 7 ó. 41 p. este. Orosházára érkezik 5 ó. 40 p. reggel, 3 ó. 03 p. délután és 8 ó. 49 p. este. Orosházáról ind. 5 óra 50 p. reggel, 3 óra 10 p. délután, 9 óra 10 p. este. Vásárhelyre érkezik 6 óra 53 p. reggel, 3 óra 55 p. délután, 9 óra 57 p. éjjel. Vásárhelyrol indul 7 órákor reggel, 11 óra 02 p. délelőtt, 4 órákor délután, 10 óra 2 p. este.

Félegyháza—Budapest.

Félegyházáról ind. 4 ó. 24 p. éjjel, 11 ó. 40 p. d. e. Budapestre érkezik 1 ó. 10 p. d. u., 6 ó. 20 p. este.

Budapest—Félegyháza.

Budapestrol indul 10 órákor este, 2 óra 15 p. délután, 4 óra 5 perc délután. Félegyházára érkezik 8 óra 14 perc reggel, 3 óra 5 perc délután, 8 óra 13 perc este.

Lapfajdonos és felelős szerkesztő: Dr. MATÉFFY FERENC
Társ-szerkesztő: BÁNYAI LAJOS.

MEGHÍVÁS.

A „Szentesi Kölcsonös Segélyző Szövetkezet” f. évi febr. 25-én (Vasárnap) d. e. 10 órákor saját helyiségében

évi rendes közgyűlést

tart, melyre úgy az 1897, 1898 és 1899. évi, mint a f. évben belépett új részvényesek ezennel meghívattak.

A közgyűlés tárgyai:

1. Igazgató jelentése az igazgatótanács 1899. évi működéséről s a szövetkezet üzleti viszonyairól.
2. A felügyelő bizottság jelentésével kapcsolatban az 1899. évi zárszámadás beterjesztése s úgy az igazgatótanácsnak, mint a felügy. bizottságnak a felmentvény megadása.
3. Az 1900. évi költségvetés tárgyalása.
4. A közgyűlés előtt legalább 3 nappal az igazgatósághoz benyújtott írásbeli indítványok tárgyalása.
5. A jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.

Szentesen, 1900. febr. 14.

Az igazgatótanács.

Jegyzet: A megvizsgált zárszámadás a közgyűlést megelőző 8 napon át az intézet helyiségében hivatalos óra alatt megtekinthető.

Nyomatott a „Szentes és Vidéke” Könyvnyomda gyorsajtóján Szentesen, 1900.

Sarkadi Nagy Ferencz III. tizedbeli házánál több lakás kiadó.

Értekezhetni a tulajdonossal.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróóság 1899. évi V. 398. számú ügyvédek következtében Dr. Kókay István ügyvéd által képviselt Korom Lajos csódtömege javára Korom József s Korom Gáspár ellen 313 kor. 50 fill. s jár. erejű 1899. évi június hó 8-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1200 koronára becsült és Korom József vekerhatali tanyai lakasan összeírt lovak s sertések-ből álló ingóságok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. bíróság 1899. évi V. 398/9 számú végzése folytán 313 kor. 50 fill. tőkekövetelés és eddig összesen 112 kor. 66 fill. bíróilag már megállapított költségek erejű Szentesen, Vekerzugban Korom József tanyáján leendő eszüközlésére 1900. évi február hó 19-ik napjának d. u. 2 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozó oly megjegyzéssel hivattak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107 és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igénynek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentesen, 1900. évi febr. hó 5 napján.

VEGH SÁNDOR,
kir. bírósági végreh.

Kiadó ház.

Özv. Hankisz Károlyné úrnő kurcaparti útcái háza I. tized 106 szám, azonnal bérbe adó. Ugyanannak egy 3 szobás, udvari lakása, minden mellékkel együtt együtt szt.-György naptól fogva szintén bérbeadó. 3—3

Értekezhetni a tulajdonossal.

1481. sz. Csongrád vármegye alispánjától.
1900

Pályázati hirdetmény.

Csongrád vármegye törvényhatóságánál üresedésben lévő s évi 1100. korona fizetéssel és 200. korona lakbérilletményvel javadalmazott II. osz. talyú irnoki állásra pályázatot hirdetek s felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni kívánják, hogy életkorukat, erkölcsi magaviseletüket és az 1883: II. t.-cz. 19. §-ában megkivánt elméleti képzettségüket igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket f. évi február 28 ik napjának d. u. 5. órájáig, Dr. Vadnay Andor főispán úr Ömeltőségához nyújtsák be.

Szentesen, 1900 évi febr. hó 6.

Dr. Csató Zsigmond.

3—3 alispán.